

स्वाति केडिया को एक साथ तीन सफलताएं



माई झुं. न्यूज । स्वाति केडिया सुपुत्री सुशील केडिया (सुट्टवाला) ने भातखण्ड संगीत विश्वविद्यालय, लखनऊ से शास्त्रीय संगीत में गायन में संगीत विशारद की डिग्री हासिल की। स्वाति केडिया ने इस वर्ष सीनियर सैकण्डरी, वाणिज्य वर्ग में जिला मैरिट मेंदसवा स्थान प्राप्त करने के साथ ही सीपीटी परीक्षा उत्तीर्ण की है।

मिसेज भाग्यशाली बनी मोरवी जांगिड़



माई झुं. न्यूज । डॉ. मीनाक्षी जांगिड़ स्त्री रोग विशेषज्ञ व डॉ. मनीष जांगिड़ की सुपुत्री व सरोज जांगिड़ व डॉ. दयाशंकर जांगिड़ की सुपुत्री मोरवी जांगिड़ का ला. यूनिवर्सिटी गांधी नगर गुजरात जो देश का नम्बर वन ला कॉलेज है में दाखिला हुआ है और वह भाग्यशाली बन गई है मोरवी की रूचि एडवोकेट बनकर देश व समाज की सेवा करना चाहती है। उसके नाना सुप्रीम कोर्ट में एडवोकेट है तथा मामा भी संगरिया में अच्छी पहचान के एडवोकेट है। मोरवी बचपन से मेधावी व मेहनती विद्यार्थी रही है उसकी प्रारम्भिक शिक्षा पोद्दार इंग्लिश स्कूल, डीपीएस डूण्डलोद, डीपीएस जयपुर व मोदी शिक्षण संस्थान लक्ष्मणगढ़ में हुई है। सभी परिवारजन व मित्रमंडली ने शुभकामनाएं दी है।

कीर्ति तुलस्यान सीपीटी में सफल



माई झुं. न्यूज । मेडीकल व्यवसायी भरत कुमार तुलस्यान सुपुत्र स्व. विलासराय तुलस्यान की सुपुत्री कीर्ति तुलस्यान सुपुत्री श्रीमती ललिता देवी-श्यामसुंदर तुलस्यान ने सीपीटी परीक्षा में अच्छे नम्बरो से पास कर न केवल परिवार को अपितु समाज को भी गौरवान्वित किया है। एसएस मोदी विद्या विहार में अध्ययन करने वाली कीर्ति अपनी सफलता से बेहत उत्साहित है तथा इसका श्रेय परिवारजन व बड़े बुजुर्गों के आशिर्वाद को देती है। कीर्ति सीए परीक्षा भी अपनी मेहनत से अच्छे मार्क्स के साथ पास करने की आकांक्षा रखती है।

अग्रवाल परिचय सम्मेलन सम्पन्न

माई झुं. न्यूज । हर माह के पहले रविवार को आयोजित अग्रवाल युवक युवती वैवाहिक परिचय सम्मेलन संयोजक श्यामसुंदर पोद्दार की अध्यक्षता में रविवार दोपहर मोदी रोड स्थित बाबा गंगाराम अतिथि भवन में सम्पन्न हुआ। सम्मेलन में निर्णय लिया गया कि 24-25 अगस्त को शेखावाटी अग्रवाल समाज के तत्वावधान में गंगाराम अतिथि भवन में ही सम्मेलन होगा। शेखावाटी अग्रवाल समाज अध्यक्ष ओमप्रकाश मोदी ने बताया कि राणी सती पर्व पर काफी यात्री बाहर से आयेगे जिसका निःशुल्क ऑयोडाटा पंजीकृत किया जाएगा। सम्मेलन में ओमप्रकाश टीबड़ेवाल, बनवारीलाल पंसारी, अनिल सिंगडोदिया, ओमप्रकाश खिरोड, प्रमोद मोदी, राधेश्याम मित्तल, संजीव मोदी ने भी सम्मेलन को लेकर अपने सुझाव दिए।

परमवीर चक्र से सम्मानित हवलदार मेजर परमवीर पीरू सिंह को श्रद्धांजलि अर्पित की



माई झुं. न्यूज । राजस्थान में सेना के सर्वोच्च सेन्य पदक परमवीर चक्र से सम्मानित जिले के बेरी रामपुरा गांव के लाडले हवलदार मेजर परमवीर पीरू सिंह को उनके 66वें शहादत दिवस पर शुक्रवार को सुबह 7 बजे शहरके प्रबुद्ध नागरिकों ने स्टेशन रोड स्थित प्रतिमा स्थल पर पहुंचकर श्रद्धा सुमन अर्पित किये। इस अवसर पर लायन्स क्लब झुंझुनू सिटी के पूर्व अध्यक्ष सुरेश रोहिला, वरिष्ठ पत्रकार महेन्द्र सैनी, डॉ. राजेश सीकरवाल, खुशींद हुसैन गौहर, डॉ. सुरेन्द्र सैनी, डॉ. रामोतार गौड़, प्रधानाध्यापक रामसिंह, पुरुषोत्तम जांगिड़, संजय रोहिला आदि उपस्थित थे। इसी दिन सुबह नौ बजे यहां अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक हाकिम सिंह के मुख्य आतिथ्य में डॉ. दयाशंकर जांगिड़, जगदीश सिंह नाँद, पद्मश्री रघुवीर सिंह पाटोदा, पूर्व विधायक डॉ. मूलसिंह शेखावत, जिला सैनिक कल्याण अधिकारी अम्मीलाल कृष्णियां, डॉ. उम्मेद सिंह, डॉ. नरेन्द्र सिंह नरुका, विजय गोपाल, राजेन्द्र कस्वा, महावीरप्रसाद सानेल, सुरेन्द्र सिंह आदि ने श्रद्धांजलि अर्पित की। लायन्स क्लब झुंझुनू के अध्यक्ष ओमप्रकाश जांगिड़, सचिव रामबाबूल चानानिया, कोषाध्यक्ष शिखरचंद जैन, पूर्व अध्यक्ष अशोक सोनी, पूर्व सचिव किशनलाल जांगिड़, देवेन्द्र खत्री सहित अन्यजन उपस्थित थे।

जेबी शाह में अव्वल छात्रा का सम्मान

माई झुं. न्यूज । जेबी शाह गर्ल्स (पीजी) महाविद्यालय की राज. विज्ञान विभाग (एम.ए. फाईनल) की छात्र कु. दिव्या झाझडिया ने सत्र 2013-14 की मुख्य परीक्षा में शानदार सफलता हासिल करते हुए 76 प्रतिशत अंक प्राप्त कर क्षेत्र में प्रथम स्थान प्राप्त किया। इस अवसर पर महाविद्यालय में छात्रा के सम्मान हेतु समारोह का आयोजन किया गया। प्राचां डॉ. एस.के. सेवका ने छात्रा को बधाईदेते हुए उज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दी। राजनीति विज्ञान विभागाध्यक्ष श्रीमती योगिता शर्मा एवं प्रवक्ता डॉ. ममता डांगी ने मिठाई खिलाकर मुंह मीठा करवाया एवं शुभकामनाओं के साथ छात्रा को जीवन में ओर अधिक एवं उच्च लक्ष्य हासिल करने की प्रेरणा दी। इस अवसर पर महाविद्यालय के समस्त स्टॉफ ने छात्रा को आशीर्वाचन प्रदान किया।

सोलानावाला ने परोजन संस्कार की मनाई खुशियां

माई झुं. न्यूज । देवेन्द्र कुमार सोलानावाला सुपुत्र स्व. श्री बनवारीलाल सोलानावाला ने अपने सुपुत्र चि. लोकेश कुमार के परोजन संस्कार की खुशियां बाटीअपने मोदी रोड स्थित निज निवास पर स्वरूचिभोज देकर। चि. लोकेश के परोजन संस्कार का कार्यक्रम 6 जुलाई रविवार को देव आगमन के साथ शुरू हुआ। कुलदेवता भैरू जी महाराज एवं गुरुजी श्री श्री 1008 साबलराम जी महाराज की असीम अनुकम्पा से घर परिवार के सदस्यों के सानिध्य में परोजन विधि विधान से सम्पन्न हुए। इस अवसर पर शहरी विकास प्राधिकरण के आईएएल पीएल अग्रवाल, जयपुर सिटी के पुलिस अधीक्षक अशोक गुप्ता, झुंझुनू जिला पुलिस अधीक्षक कुंवर राष्ट्रदीप, एएसपी हाकिम सिंह सहित अन्य गणमान्य बड़ी संख्या में उपस्थित थे। सभी आगंतुकों का आतिथ्य सोलानावाला परिवार के बजरंगलाल, रतनलाल, मनोहरलाल, महेशकुमार, सुधीर कुमार सहित अन्य परिवारजन ने किया।

श्री श्याम दीवाने का मासिक कीर्तन राणासरिया निवास पर



माई झुं. 23 जुलाई। छावणी बाजार के गल्ला व्यवसायी मंगतराम नवरंगलाल के नवरंगलाल राणासरिया के राणासरिया कृषि फार्म स्थित निज निवास पर श्री श्याम दीवाने का मासिक कीर्तन का आयोजन किया गया। कीर्तन में कोलकाता के भजन गायक कलाकार शिवकुमार जालान शिबु, दिनेश सुरोलिया, राकेश बावलिया, रवि तुलस्यान, मुरारी भट्ट सहित अन्यजन ने बाबा श्याम के एक से बढ़कर एक भजनों की प्रस्तुतियां दी। बाबा श्याम का दरबार सजाया गया। अखण्ड ज्योत प्रज्वलित की गई, छप्पन भोग की झांकी सजाई गई तथा फूलों की होली खेली गई। कीर्तन का समापन आरती के साथ हुआ। सभी श्याम भक्तों का स्वागत आर्थिक आयोजक राणासरिया परिवार के नवरंगलाल, विजयकुमार, केशरदेव, राजेश, नरेश, श्याम, महेश, लखन, रोहित, सुमित, लक्की, विपिन राणासरिया ने किया। इस अवसर पर बड़ी संख्या में श्याम भक्त उपस्थित थे।

श्री श्याम संकीर्तन मण्डल द्वारा 36 वां मूर्ति स्थापना महोत्सव सम्पन्न



माई झुं. न्यूज । श्री श्याम संकीर्तन मण्डल झुंझुनू के तत्वावधान में श्री श्याम मंदिर झुंझुनू के 36वें मूर्ति स्थापना महोत्सव में शनिवार रात्रि 7:30 बजे से श्री महावीर मण्डल पिलानी द्वारा (1676वां) सजीव झांकियों के साथ किया गया। 30 जून सोमवार को अष्ट गंध अभिषेक एवं हवन प्रातः 7 बजे से किया गया। प्रातः 7.30 बजे श्याम बाबा का विभिन्न तीर्थ स्थानों के तीर्थजल एवं अष्टगंध से अभिषेक एवं श्रंगार आरती हुई। प्रातः 10 बजे हवन तथा रात्रि 7.30 बजे महाआरती में श्रद्धालु भक्तों ने धर्म लाभ उठाया। महोत्सव में मंदिर कमेटी के भरत कुमार तुलस्यान, विनोद कुमार सिंधानिया, दिनेश अग्रवाल एडवोकेट, कमल डालमिया, दीपक टीबड़ा, सुनील पंसारी, संजय शर्मा एडवोकेट, कपिल गाडिया, अशोक तुलस्यान, पवन महमिया, निलेश टीबड़ा, अनुप टीबड़ा, पवन गाडिया आदि उपस्थित थे।

फोटो : रामनिवास सोनी

With Best Compliments from
KAUSHAL KHANDELIA
(MANAGING DIRECTOR)

KUSUM SILICONES PRIVATE LIMITED

**301, GORADIA HOUSE,
100/104, KAZI SAYED STREET, VADGADI,
MUMBAI - 400 003**

TEL. 022- 67435074, FAX . 022-23451550
Mob.09898061067
email: mkaushal@kusumsilicones.com
web. www.kusumsilicones.com

master distributors:

Dow Corning India Pvt.Ltd.

DyStar India Pvt.Ltd.

BRANCH:

KUSUM DYE CHEM

**4031, JASH TEXTILE MARKET
RING ROAD, SURAT - 395002 (GUJARAT) INDIA**
TEL. 0261-2345000, FAX 0261-2354970
email: kaushal@kusumsilicones.com / usumdyechem@yahoo.com
web.:www.kusumsilicones.com